



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET
PESTERZSÉBETI POLGÁRMESTERI HIVATAL
VÁROSGAZDÁLKODÁSI OSZTÁLY

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.
Tel.: 283-0646,
www.pesterszebet.hu

Tárgy: Tájékoztató az Aktív Magyarország program 2021 keretén belüli pályázati lehetőségekről

Tisztelt Sportbizottság!

Az Aktív Magyarország program 2021 keretén belüli pályázati lehetőségekről, illetve az Aktív Magyarország programban Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának eddig megtett intézkedéseiről a T. Bizottságot az alábbiakban tájékoztatom.

Magyarország Kormánya **a 2019. évben** elindította az **Országos Görpark Programot**, melynek célja magyarországi nagyvárosokban olyan, a szabadidő kulturált eltöltésére, valamint versenysporthoz is megfelelő parkok kialakítása, amelyek a **gördeszka** sport infrastrukturális igényeit képesek biztosítani, arra alkalmas, biztonságos helyszíneken.

A Képviselő-testület 089/2019. (IV.11.) Ök. sz. határozatával úgy döntött, hogy Önkormányzatunk részt kíván venni az Országos Görpark Programban, 109/2019. (VI.06.) Ök. sz. határozatával a Program megvalósításának helyszínéül a Gubacsi hídtól északra eső önkormányzati területet jelölte ki. A területen 2 önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan (170007 hrsz. és 170008 hrsz.) van, mindkét ingatlan érintett a Kiemelt Kormányzati Beruházások Központja Kemény Ferenc Programjával, a Dunai Evezős Központ kialakításának egyik tervezett helyszíne. A 170008. hrsz. alatti ingatlan a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. Gubacsi vasúti híd átépítési projektjében is érintett.

Az aktív Magyarországot felelős kormánybiztos 2019. október 31-én kelt levelében értesítette Önkormányzatunkat, hogy Pesterzsébet az I. ütem nyertesei közé - a magyar Országos Gördeszka és Görkorcsolya Szakszövetség javaslata alapján - sajnos nem került be.

2021. január 06-án értesültünk arról, hogy a Miniszterelnöki Kabinetiroda **2021-ben** is folytatja az **Aktív Magyarország Programot**, aminek keretein belül **futópályák, bringaparkok, vasalt utak, mászótermek és sziklamászó iskolák** megvalósítását és felújítását kívánják támogatni. A Program célja, hogy a magyarországi városokban olyan, a szabadidő kulturált eltöltésére, valamint igény esetén versenysporthoz is használható sportpályák jöjjenek létre, illetve újuljanak meg, amelyek a futás, a kerékpározás és fal- és sziklamászás infrastrukturális igényeit képesek biztosítani arra alkalmas, biztonságos környezetben.

Az egyes pályázati felhívásokkal kapcsolatos megállapításinkat - az előírásokat áttekintve - az alábbiakban foglaljuk össze.

Az **Országos Futópálya-építési Programban** (a felhívás a tájékoztató *1. sz. melléklete*) legalább 1 kilométer hosszúságú pályák mellett 800-1000 méter hosszúságú rekortán

futókörök megépülését is támogatják, azonban **nincs olyan önkormányzati terület, ahol a felhívásnak megfelelő beruházást meg lehetne valósítani.**

Az **Országos Bringapark Programban** (a felhívás a tájékoztató 2. sz. melléklete) megépíthető pályák típusai: **BMX cross, triál, dirt, erdei single trail pálya, BMX freestyle és görpark**, azonban sajnos ezen beruházások megvalósításához **sincs megfelelő önkormányzati terület.**

A vasalt utak, mászótermek és sziklamászó iskolák építésére, felújítására és bővítésére kiírt pályázatok (a felhívás a tájékoztató 3-4. sz. mellékletei) közül esetleg a mászótermek jöhetnek szóba, azok is legfeljebb valamelyik intézmény keretén belül.

Ennek a felhívásnak a **célja alapvetően a beérkező jelentkezések összegyűjtése:** épülő, felújítandó vagy bővítendő mászófalakról, **amelynek eredménye lesz egy javaslat**, amelyet a Magyar Hegy- és Sportmászó Szövetség (MHSSZ) készít az aktív Magyarországot felelős kormánybiztos részére, hogy ezáltal döntésre és előkészítésre kerüljenek a mászófal projektjavaslatok. Az olimpiai részvétel elősegítése érdekében a felkészülésre alkalmas gyakorló pályák építését támogatnák, a jelentkezőnek vállalnia kell a fejlesztések funkció szerinti fenntartását, karbantartását, üzemeltetését – biztosítva a fejlesztésben érintett mászótermek MHSSZ által kijelölt maximum 6 fő versenymászó válogatott tagjai számára annak díjmentes használatát – a fejlesztés befejezésétől számított 3 éves időtartamig.

Összegezve:

Sajnos kerületünkben olyan helyszínt találni, amely más projekttel nem érintett, önkormányzati tulajdonban áll, és minden tekintetben megfelel a fenti pályázati felhívások előírásainak - a kerület természeti- és egyéb adottságaiból fakadóan - nehézségekbe ütközik. Ha pedig mégis akad(na) alkalmas helyszín, valamennyi projekt esetén vállalni kell a fejlesztések funkció szerinti fenntartását, karbantartását, üzemeltetését, mely feladat jelentős terhet ró(na) az Önkormányzatra. ami miatt a pályázaton történő indulás és az adott projektre vonatkozó kötelezettségvállalás körültekintő, alapos mérlegelést igényel.

Kérem a T. Bizottságot, hogy a fenti tájékoztatómat fogadja el.

A tájékoztatót készítette: dr. Varga Mariann VGO osztályvezető-helyettes, közbeszerzési és pályázati referens

Budapest, 2021. január 14.

Tisztelettel:

Szignálom:

Nemes László alpolgármester



Kernné dr. Kulcsár Dóra
városgazdálkodási osztályvezető



Melléklet:

1. sz. melléklet: „Országos Futópálya-építési Program” felhívás
2. sz. melléklet: „Országos Bringapark Program” felhívás
3. sz. melléklet: „Magyarországi vasalt utak és sziklamászó iskolák” c. felhívás
4. sz. melléklet: „Magyarországi mászótermek” c. felhívás